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Arts Integration	        Project-Based Learning	Social Justice

March 30, 2020

Dear Create Academy Parents and Families, 

[bookmark: _GoBack]Governor Ducey and Superintendent Hoffman announced that all schools in the state will close for the remainder of the school year. Even though the school is closed, we will still do our best to educate your child for the remainder of the school year. As a reminder, the last day of school is Thursday, May 21, 2020. 

[bookmark: _Hlk36531950]For families that have access to the internet, all teachers will provide online learning opportunities for our students. These online learning opportunities will be posted on Create Academy’s Facebook page. Please be sure to like and follow this page to get up-to-date announcements concerning your child’s education. If you are a household that has internet access, but do not have a computer, laptop, or tablet at home, we are loaning out Chromebooks to families free of charge. The expectation is that the Chromebooks are returned back to Create Academy by May 22, 2020 in the same condition received. If you need to borrow a Chromebook, please come to Create Academy between the hours of 8 am – 12:30 pm. 

If your family does not have internet access, homework packets will be made every Monday. These homework packets can be picked up at Create Academy or delivered by our bus drivers to one of the bus stops. Parents and families are welcome to use this system even if your child does not normally take the bus. Give Create Academy a call if you want to know the specific times for bus stops. Our bus drivers will also deliver breakfast and lunch to families that need it for any child 0-18 in the household and we will also continue to have breakfast and lunch available to pick up at Create Academy from 11 am – 12:30 pm. 

Although this is a difficult time for everyone, it is still imperative that your child is learning on a daily basis. Teachers will hold students accountable for completing their assignments by grading their work. These graded assignments will determine your child’s 4th quarter letter grades in each subject. I know that it is very difficult to balance all of this, but we just ask that you do your best to support your child’s learning through this process. We appreciate your help during this time and if you have any questions, please feel free to give us a call at 602-710-1101. 


Christopher Hodo
Principal/CEO of Create Academy 










30 de marzo, 2020

Estimadas Familias de Create Academy,
 
El Gobernador Ducey y la Superintendente de Escuelas Hoffman anunciaron que las escuelas se mantendrán cerradas para el resto del año escolar. Aunque la escuela este cerrada nosotros continuaremos de hacer lo mejor que podamos en continuar de educar a su alumno. El último día de clases es el 21 de mayo.  
 
Para las familias que tienen acceso al internet, las maestras proveyeran oportunidades en línea para los alumnos. Estas oportunidades en línea serán notadas en la página de Facebook de Create Academy.  Por favor asegúrese de gustar y seguir nuestra pagina de Facebook porque aquí es donde encontrara anuncios y información que recure sobre nuestra escuela y la educación de su hijo/a.
Si su hogar tiene acceso al internet, pero no tienen una computadora, laptop, o tableta, puede pedir prestado un Chromebook de la escuela sin costo.  La expectativa es que regrese el Chromebook a la escuela para el 22 de mayo en la misma condición en la cual lo recibió. Si necesita que le prestemos un Chromebook por favor venga a la escuela entre las 8:00am-12:30pm para recogerlo.  

Si su familia no tiene acceso al internet, habrá paquetes de trabajo para su alumno hechos cada lunes. Se puede recoger estos paquetes en la oficina cada lunes.  También tiene la opción de recoger los paquetes en una de las paradas de nuestros camiones.  Si su hijo regularmente no usaba el camión está bien todavía puede usar este sistema de recoger el paquete de trabajo junto con desayuno y lonche en las paradas del camión.  Si le gustaría esta opción por favor llame a la escuela y le podemos informar sobre el tiempo específico de cada parada que tiene el camión.  Nuestros choferes de camión también dejaran desayuno y almuerzo para cualquier familia que tenga niños de la edad de 0-18 años.  También continuaremos de tener desayunos y almuerzos que pueden recoger y llevarse aquí en la escuela desde 11:00am -12:30pm 

Aunque este es un tiempo difícil para todos, todavía es imperativo que su hijo/a este aprendiendo cada día.  Las maestras si mantendrán a su hijo/a responsable que termine sus trabajos y cualificaran las tareas que están completando.  Estas tareas que son completadas y calificadas van a determinar las calificaciones de los alumnos para la última temporada de la escuela. Se que es difícil tener en balance todo esto, pero solamente pedimos que haga lo mejor para apoyar el aprendizaje de su hijo/a por este proceso. Apreciamos su ayuda durante este tiempo. Si tiene una pregunta, por favor no dude en llamarnos al número de la escuela, 602-710-1101.   



Christopher Hodo
Director/CEO de Create Academy
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